

自驾去高淳赏花 过路费票据当钱用

高淳油菜花又到了盛放的季节。昨天,现代快报记者从高淳金花旅游节新闻发布会上获悉,第六届中国·高淳国际慢城金花旅游节将于3月29日开幕,并持续到5月6日结束。金花节期间,自驾去高淳的游客,在指定单位消费时,消费金额满100元可使用一张通行费票据(抵用20元)。此外,金花节期间将推出“慢城护照”,护照上集满三个以上景点印章就可兑换礼品。

通讯员 杨军 邱霞 现代快报记者 鹿伟



“@高淳发布”选取的金花,你能找到吗?

自驾赏花有补贴

去高淳的高速收费票据还能抵钱?是的,真有这样的好事!

据介绍,此前,宁宣高速公路宁高段并入江苏省高速公路路网实施封闭式联网收费,自南京方向来高淳自驾游车辆单程通行费由之前的20元增至30元。有一个好消息是,如果市民在金花节期间选择以自驾的方式去高淳,就能享受到相应的消费补贴政策。

如凭加盖有验证章的当日通行费票据,在高淳区内指定消费单位(如农家乐等)进行消费时,消费金额满100元可使用一张通行费票据(抵用20元),消费满200元可使用两张通行费票据(抵用40元),依此类推。

此外,市民可以下载“慢游高淳”APP,随时体验路径引导、景点讲解等贴身服务。据悉,目前在高淳各主要公路入口及各大旅游景区都有免费wifi覆盖区域,可以随时下载体验。

“慢城护照”可换礼品

去高淳游玩,别忘了领一本“慢城护照”呀。据介绍,金花节期间将推出“慢城护照”,大小样式类似普通出国护照,用于收集高淳各个景点的印章。在桤溪国际慢城、高淳老街、游子山、薛城遗址、高淳博物馆都可以免费领取,并且都有自助印章处,游客集满三个以上的景点印章,即可在高淳各个游客中心兑换独具特色的慢城礼品。

对于“微博控”来说,绝对不能错过#寻找那株金花#的活动。从前天开始,“@高淳发布”选取了一株金花,记录下从初花期到盛花期到凋谢期。网友们通过细心观察这株金花周边的标志性环境、仔细看“@高淳发布”提示的线索,就可以来找这株金花,还可以参与抽奖活动。

据介绍,高淳有近20万亩的优质油菜花田,这个月的下旬就进入初花期,4月上中旬是盛花期,整个花期延续至4月中下旬。除了油菜花,还可以去看高淳的二月兰,薛城的上万株牡丹等。

高淳自驾游线路

1. 南京—绕城高速(内线)—S87(宁杭高速)—郭庄/句容(西)下—S243(省道)—S55(宁宣高速)—高淳
2. 南京—绕城高速(内线)—S87(宁杭高速)—S38(常合高速)—S55(宁宣高速)—高淳
3. 机场高速—禄口互通—S123(省道)—S243(省道)—S55(宁宣高速)—高淳

直达桤溪线路

S87(宁杭高速)—溧水(东)/东屏下—S340省道—S246省道—桤溪

山百春装风尚 冬品淘金

山百大楼推出的冬装换季清仓活动,本周也将进入最高潮。男女冬靴、棉袄、羊毛衫、羽绒服、冬季床上用品等都把价格降到最低,诸多门类都将开展质优价廉的名品特卖活动,现在到山百来购物,绝对是消费者的黄金“淘宝”期。

山百年后开展的冬令商品清仓的活动,据相关负责人介绍,从活动开始到现在,春装也达到了一定的比例,冬令商品也将不再补货,且商品价格也在随着货品的减少而继续走低。热卖的名品冬靴、全面清仓的男女大衣、棉袄、羊绒衫、羊毛衫、内衣,在本周也将拿出更有力

的促销回报消费者,百丽、千百度、百思图等冬靴低至250元,陶玉梅小棉衣168元,米皇、梦特娇羊绒衫正价满100减40元,罗蒙西服590元,威利茄克298元起。

对于一些时尚人士,新品才是他们的首选,百丽、千百度、百思图、星期六、森达、百田森等2014春款单鞋5折起,富贵鸟、木林森新款单鞋5-6折,罗德斯兰春装独家1-5折,圣可尼春装满200减50元,连衣裙300元,雅戈尔春装7.5折,安奈儿童装新款6.5折起,巴柯拉新品6折起,城德美休闲服28元起。 张玫

前几天,一场及时的雨水滋润,梅花山上春花已全面盛开。百花竞艳,梅、李、二月兰、玉兰花等遍布景区各个角落。令人欣喜的是,明孝陵的樱花园内,已有樱花俏立枝头。中山陵园管理局的花情预报员李长伟告诉现代快报记者,樱花花期短暂,从早樱到中晚樱,整体不过20天。最佳观赏期在下周。本周末,梅花山上将梅樱齐放,快去石象路迎朝霞、看石像、赏春花吧。

通讯员 程晨 现代快报记者 余乐

周末去东郊看梅樱齐放

欣赏“樱花雨”,最好等到下周



日本早樱(左)和蒲包花 现代快报记者 赵杰 摄

樱花提前四五天绽放

昨天,记者从石象路进入明孝陵。一眼望去,梅花山上的梅花已没有二月份开得热烈。不过,石象路旁的樱花园,却着实给人不小的惊喜。几株樱花悄悄开放,点缀在流水、亭台旁,很惊艳:绿色微红的花梗,粉红的花蕾,白色花瓣半舒半展,像羞红脸颊的少女。

“它们属于早樱品种。”李长伟说,分别是“山樱”和“日本早樱”。明孝陵樱花园建于1996年,共有樱花约3000株,26个优良品种。除了早樱品种,中花有“染井吉野”“大岛樱”,晚花有“关山”“松月”等。还有造型奇特的垂枝樱,名为“八重红枝垂”。园内最古老的一株樱树是“山樱”,已经76岁了,虽然还未开放,但含苞的花蕾已隐隐透出粉色。

李长伟说,往年樱花开时,梅花已经谢了。前几日一场春雨来得及时,恰逢樱花花蕾露白,得到雨水滋润后,花朵加快了开放速度,提前了四五天。“本周末梅樱齐放,实在难得。”

李长伟介绍,通常,单株樱花花期仅7天,樱花园品种众多,早樱谢后还将迎来中晚樱,赏樱的时间可达20天。下周,将迎来最佳观赏期。

还有热带植物等你去

除了梅、樱两大主角,还有玉兰花、二月兰、含笑、山杏等遍布景区各个角落,主要集中在梅花谷园路各两侧、新梅园、红楼艺文苑等处。在历史悠久的总理花房内,还培植100余种具有南国风情的热带花卉。

蒲包花的“老家”,在南美洲安第斯山区。在拉丁文里,它的名字寓意是“细小的花鞋”。不过,这种花长得像极了荷包。有大红色、黄色的,上面还带着细小的斑纹。工作了30多年的工人老吴告诉现代快报记者,这种花自然授粉率低,每年花开后,老吴都用毛笔蘸取花粉,在柱头上反复涂抹,植物才能受孕结实。

还有一种叫做瓜叶菊的热带植物,模样和夏花金鸡菊很像。不过,瓜叶菊冬天开花,花期长达四个月。“这种花必须夏天播种,但它又怕热,所以每次只能在树荫下播撒。”老吴说。

目前,去明孝陵景区赏各类春花的最佳路线为:梅花谷玉兰路—红楼艺文苑—总理花房—樱花园。此外,周六、周日上午10点在梅花山水上舞台均有演出。周六是紫金艺术团的舞蹈和时装表演,周日将迎来空竹龙队,精彩不容错过。

苏宁3C特惠季火力全开

春雷阵阵,一场不期而遇的雷阵雨让整个南京城焕然一新,短暂的气温下降之后,未来两天气况良好,气温将持续走高,周末气温接近20℃,是出游踏青的好时间。阳春三月,随着外出踏青的市民越来越多,对摄影、摄像等3C产品的需求也愈见火热,笔者走访了几家商场,都碰到了3C产品交易的火爆场面。据业内人士分析,三月不仅对于生产商是抢占市场的最佳时机,对商场也有重大意义。

为了更好地服务消费者,本周末,苏宁云商凭借O2O全渠道经营模式,全面开放平台,整合各供应商资源,倾情打造三月3C产品特惠季,全场手机、数码、电脑等产品,一价到底,优惠套餐活动纷呈不断。即日起关注南京苏宁云

商官方微信,参与活动,就有机会赢取手机一部。在3月21日-3月23日期间,通过官方微信发送“苏宁3C”,凭“3C立降”回复,活动期间购买指定机型,可获得50-200元直降优惠。同时消费者在购买指定手机、数码、电脑产品,凭发票加1元就有可能获得手机贴膜、鼠标垫等配件产品。

与此同时,苏宁空调旺季促销活动也将在本周火热启动,活动期间空调平均降幅达到20%,部分除菌、净化空调降幅高达30%。同时苏宁还推出空调换新补贴,单台空调最高补贴1200元。30天双倍价保,15天无理由退换货的活动,让消费者购空调没有后顾之忧,并且即日起至5月31日,消费者购买空调,还有机会获得免费清洗保养服务。

现代快报网 **便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊**

生活管家 企业助理

快报便民服务成立于2000年2月19日,是南京市成立时间最早的便民服务机构,现全新入驻现代快报网。多年来,快报便民服务利用《现代快报》的品牌资源、影响力和公信力,解决了数百万读者在生活中的诸多实际问题,产生了巨大的社会效益。

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Free** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修,家电以旧换新、办公设备维修

家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洗、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洗、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 **Free** 洗衣机清洗 **Free** 纱窗安装 **Free**

特色服务

开锁修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴侣、丁酮验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 **Free**

24小时热线 96060 微信、网络预约更优惠: <http://services.xdkb.net>